



Menu Le Carnivore

https://lacarte.menu 25 boulevard Georges Andrier, 74200 Thonon-les-Bains, France (+33)450264324









Sur ce site Website, tu trouveras le menu complet de Le Carnivore à partir de Thonon-les-Bains. Actuellement, il y a 14 repas et des boissons disponibles. Pour les les offres changeantes, contacte directement le restaurateur. Tu peux aussi les joindre par l'intermédiaire de leur site Internet. Dans ce Restaurant tu seras servi délicieux nourriture à la française. Ce site endroit propose plats, qui sont typiques de tout le continent européen. Sur Le Carnivore, juteux La le barbecue est fraîchement rôtie sur une flamme ouverte et garnie d'accompagnements savoureux, les invités du gastronomies prennent également en compte la grande palette de spécialités de café et de thé les plus diverses que le Restaurant offre. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)450264324.

Menu Le Carnivore



Viande

STEAK HOUSE

Antipasti - entrées

CARPACCIO

Starters

TARTARE

Beef

LES AMOUREUX DE LA VIANDE

French fries

FRITES

Etc.

FRITES MAISON

sauces

SAUCE

Restaurant category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

STEAK

Pizza

PIZZA GRANDE

ROYAL

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

VIANDE

BŒUF

Menu Le Carnivore



Le Carnivore

25 boulevard Georges Andrier, 74200 Thonon-les-Bains, France Heures d'ouverture: Lundi 19:00 -00:00 Mardi 19:00 -00:00 Mercredi 19:00 -00:00 Jeudi 19:00 -00:00 Vendredi 19:00 -00:00 Samedi 19:00 -00:00 Dimanche 19:00 -00:00

